

“十一”长假  
在别处拍摄你的  
秋装大片

■新快报记者 陈斌 梁彧文/图  
部分资料图片

“正装运动风”的要诀在于，只要从日常穿搭思路中做一点小改变就可以秒变，比方说换一双搭配的鞋子或者是给造型加一顶帽子，再比方说换个不同款式的裤子等等，非常符合旅行穿搭造型中的“一衣多搭”原则，无论是自然风光还是人文景致，都能Hold得住。

DESTIC

## 徜徉在十三朝古都洛阳

目的地 河南洛阳 龙门石窟/老君山/龙潭大峡谷 坐标 河南省洛阳市 参考温度 14-22 摄氏度



■龙门石窟



■龙潭大峡谷

中国的城市当中，要说厚重，中原大地的洛阳必须毫不客气地出圈，作为四大古都之一，人家这“十三朝古都”的名号可是响当当的，东汉、曹魏、西晋、北魏、隋唐时期丝绸之路的东方起点，华夏文明与中华民族的发源地，都是洛阳这座世界文化名城身上亮眼的标签。

洛阳城南的龙门石窟，是世界上造像最多、规模最大的石刻艺术宝库，也是世界文化遗产和全国重点文物保护单位以及国家AAAAA级旅游景区，到洛阳，龙门石窟是铁定不能绕开的必系列之一。

从北魏孝文帝年间就开始开凿的龙门石窟，历经连续大规模营造400多年之久，反映出历代政治、经济、宗教、文化等多领域的发展变化，现存造像仍达近

10万尊，大者17.14米，小者仅两厘米，南北延绵一公里，一圈走下来预着大半天的时间比较稳妥。

洛阳老君山，则位于洛阳市栾川县城东南，国庆时节，正是五彩斑斓的开始。

登上老君山顶，四季的色彩都在如仙似雾中升腾了起来，松柏绿得油亮，枫叶红得似火，泛黄的不知名的枝叶，如无声细语般沉吟着秋日的章节……

看过了山川，如果还有时间和体力，可以再去看看新安县的龙潭大峡谷，云蒸霞蔚，激流飞溅，被不同历史时期的流水切割旋蚀的巨状石块，因崩塌作用形成的山崩地裂，自然的谜团，清幽的瀑布寒潭，红岩绝壁，奇石绿翠，12公里长的山水画廊，就这样在你眼前展开……

### 时尚大片 这么穿

面对洛阳这种多层次、多维度的厚重，造型装扮上，除了考虑温度与舒适之外，还需要选取一些亮点或亮色的单品来装点造型，以防止个体被“淹没”在大地色的历史气息当中。

思路也很简单，就是在“正装运动风”的基础上，增加一些设计感的单品，这一点也同样是贯穿整年的流行趋势。



◀针织衫同样也是“慵懒派”代表，其所具有的重量感与轻薄飘逸的裙装搭配起来，十分互补。



▶挖空设计的裙装是今年一大流行单品，用来搭配帅气的西装外套，不但实穿度蹭蹭上涨，拍照时撩出挖空设计的部分，更是让人无法移开视线的一大闪光点。



■老君山

生活

### 黄埔区南岗街 体验变废为宝的乐趣

黄埔区南岗街道综合发展中心日前联合沙步小学，推出“迎国庆·手工制作创意大赛”，以此特别又有意义的活动欢度国庆。活动旨在让小学生通过废旧物品的开发和利用，手工制作成各类创意作品，体验变废为宝的乐趣，同时切身感受“垃圾是放错地方的资源”，以更好地推进垃圾分类活动的推行。

本次活动是南岗街今年针对青少年推出的“美丽南岗·我是垃圾分类小小宣传员”系列活动之一，获奖名单将于9月27日揭晓。针对年龄小的孩子，大赛也鼓励老师或家长与学生一起做，让人都参与到“旧物利用实践”中，提高节能低碳、循环利用的意识，让垃圾分类和旧物利用的思想与做法落到实处。

美力

### SOFINA 苏菲娜 换季，保湿才是IN道理

夏秋换季时节，肌肤更容易受干燥影响，细纹和干纹增多，也更容易出现爆痘等烦恼。为更好地预防肌肤在换季时出现不稳定状况，SOFINA 苏菲娜日前推介芯美颜保湿乳(滋润型)。产品添加了持续性神经酰胺功能成分配方，可有效滋润因肌肤干燥容易变得脆弱的角质层，令肌肤持续水润，清新花香型则让护肤过程变得更加享受。



酒店

### 西塘第5颗陨石·光年酒店 体验别样新国风旅行

雪松旗下酒店品牌“第五颗陨石”继香格里拉之后，日前开出全国第二家主题酒店——西塘第5颗陨石·光年酒店，依托西塘古镇景区沉淀千年水乡人文元素，在宿、行、食、乐上传承融合汉文化精髓。酒店共分为五大院落，共有146间客房、一间全日制唐宋风格主题餐厅、一间国风宴会厅以及一座汉文化婚礼广场(光年广场)。酒店内小桥流水，禅风古韵，员工着汉服服务，带来一股新国风旅行的别样体验。



资讯

What's  
New

美食

### 椰林海鲜码头 预约一场海鲜盛宴

知名海鲜餐饮品牌椰林海鲜码头日前宣布将于9月30日登陆广州，首家选址天河富力盈信大厦。椰林海鲜码头始于2007年，一群年轻人在一片荒草地上建立起了一家种满小椰树的海鲜作坊，取名为“椰林海鲜码头”，坚持用码头的价格卖好吃的海鲜。此后，椰林海鲜码头因为地道的口味和实在的价格圈粉无数，而年轻的团队特有的活力气息，也让餐厅变得有趣好玩，成功打造“逢节必有戏的海鲜欢乐园”的形象。

